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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Білорусь "не хоче війни" і не сприймає її як, як росіяни, тож не можна сказати, що вони готові

брати в цьому якусь участь. Про це в етері "24 каналу" сказав радник Офісу президента

України Михайло Подоляк, відповідаючи на запитання щодо ймовірності наступу на Україну з

Білорусі.

"В моменті, коли активно знищується інфраструктура вглибині Російської Федерації, і коли по

лінії фронту максимальна неможливість Росії вирішити навіть тактичні, оперативно-тактичні

завдання, і кількість втрат Російської Федерації - понад мільйон людей… Вважати, що

відкриття ще якоїсь ділянки фронту суттєво на щось повпливає, - це нонсенс", - підкреслив

він.

Подоляк додав, що на потенційному північному напрямку працюють Сили оборони України,

ситуацію контролює розвідка, а також "зрозуміло, що з тієї сторони можна очікувати".

"Територія Білорусі невелика, зрозумілі цілі на території Білорусі, і реакція буде не така, як

була в 2022 році. Реакція буде миттєвою, максимально жорсткою", - наголосив радник.

Він також відзначив відмінність між росіянами та білорусами, адже в Білорусі "немає й

близько такої підтримки війни". Подоляк сказав:

Так, каже він, Білорусь "не хоче війни" і не сприймає її як, як росіяни, і водночас білоруси

бачать, що відбувається з Росією після чотирьох років війни.

"І сказати, що вони готові в цьому брати якусь участь, - ні, це неможливо", - зауважив радник

ОП.

Подоляк також нагадав, що самопроголошеного президента Білорусі Олександра Лукашенка

вже попереджали, мовляв, "не забігай, куди тобі не треба, тому що ти цього точно не

витримаєш".

Як повідомляв УНІАН, раніше президент України Володимир Зеленський заявляв, що Росія

намагається втягнути Білорусь у війну.

Водночас Лукашенко заявив, що Білорусь вступить у війну проти України, якщо зазнає

"агресії". Білоруський диктатор зазначив, що разом із президентом Росії Володимиром

Путіним буде "захищати нашу Батьківщину від Бреста до Владивостока".

Лукашенко також сказав, що готовий зустрітися з Зеленським для обговорення відносин у

будь-якій точці України чи Білорусі.
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"Це нонсенс, щоб бути сьогодні готовим воювати, коли ти бачиш, що навіть така

величезна, монструозна країна як Російська Федерація нічого не може зробити на полі

бою, вкидаючи в топку війни неймовірну кількість "живого м’яса".
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